

JEGYZŐKÖNYV  
a Művelődési és Családügyi Bizottság üléséről

**Készült:**

Veresegyház Város Polgármesteri Hivatal 111. számú termében 2023. december 11. napján, 14.00 órakor kezdődő Művelődési és Családügyi Bizottság rendes, nyílt ülésén.

**Jelen vannak:**

*Bizottság részéről:* Szénás Zsoltné elnök, Lázár Ildikó elnökhelyettes, Bazsikné Kővári Krisztina, Deák Imre, Harcos Györgyné, Kiss Györgyné, Nagy István, Szakmáry Sándor és Varga Józsefné.

*Meghívottak:* Cserhádi Ferenc polgármester, Pásztor Katalin intézményvezető, Maczó József kuratóriumi elnök, Leviczki-Horváth Alíz, Balog Erzsébet igazgatási osztályvezető, Rados Emma bizottsági referens, Holósi Ildikó jegyzőkönyvvezető

**Szénás Zsoltné:** Sok szeretettel köszöntöm a megjelenteket. Megállapítom, hogy a bizottság 9 fővel határozatképes. A bizottsági ülést megnyitom.

A kiküldött napirendi pontok megtárgyalását javaslom az alábbiak szerint:

Tárgy	Napirend:	Előadó
1. Kéz a Kézben Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatának és a Pedagógiai Program módosításának jóváhagyása		Szénás Zsoltné elnök
2. Támaspont MOPKA 2023. évi beszámolója		Szénás Zsoltné elnök
3. Idősek Otthona alapidokumentumainak módosítása		Szénás Zsoltné elnök
4. A bizottság 2024. évi munkatervnek jóváhagyása		Szénás Zsoltné elnök
5. Veresi Betlehem megrendezéséhez támogatás kérése		Szénás Zsoltné elnök
6. A március 15-i kitüntetésekre javaslat (zárt)		Szénás Zsoltné elnök
7. Rendkívüli települési támogatás (zárt)		Szénás Zsoltné elnök
8. Egyebek		Szénás Zsoltné elnök

Aki elfogadja a kiküldött napirendi pontok tárgyalását, kérem, hogy kézfelemeléssel jelezze.

A Művelődési és Családügyi Bizottság a kiküldött napirendi pontok tárgyalását egyhangúlag elfogadta.

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Lázár Ildikót szeretném felkérni. Aki egyetért a hitelesítő személyével, kérem, hogy kézfelemeléssel szavazzon.

A Művelődési és Családügyi Bizottság a jegyzőkönyv hitelesítő személyét egyhangúlag elfogadta.

### 1. napirendi pont

**Szénás Zsoltné:** Az 1. napirendi pont a Kéz a Kézben Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatának és a Pedagógiai Program módosításának jóváhagyása. Mindkettő 2024. január 1-től lépne életbe. Néhány módosítás van benne. Átadom a szót Pásztor Katalin intézményvezetőnek.

**Pásztor Katalin:** Mind a kettő tartalmaz anyag. A Pedagógiai Program módosítására a jogszabály módosítások miatt volt szükség. 2024. január 1-től a titulusok változnak meg, azokat kellett módosítani és ugyanígy a Szervezeti és Működési Szabályzatban is. Ott még annyi változik, hogy ha megérkezik az Alapító Okirat elfogadása a Kincstártól, akkor azt kell még módosítani benne. Ez idáig nem érkezett meg. Ha van kérdés, azt szívesen fogadom.

**Cserháti Ferenc:** Köszönjük szépen.

**Pásztor Katalin:** A státusz törvény miatt a munkaköri leírásokat is módosítani kell, sok teendő van.

**Cserháti Ferenc:** A költségvetés tervezésében is speciális tervezést igényel, mert a bér is változik január 1-től. Az óvodát nagyobb részben, a bölcsődét csak kisebb részben érinti.

**Szénás Zsoltné:** Ha nincs más hozzászólás, akkor szavazzunk. Két határozatot hozunk. Elsőként a Szervezeti és Működési Szabályzat jóváhagyásáról szavazunk, mely január 1-től lép hatályba. Aki a Kéz a Kézben Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatát javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra, kérem, hogy kézfelemeléssel szavazzon.

A Művelődési és Családügyi Bizottság egyhangúlag az alábbi döntést hozta:

#### 82/2023. (XII.11.) MŰCS határozat

1. A Művelődési és Családügyi Bizottság a Kéz a Kézben Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatát javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra 2024.01.01. hatállyal.
2. Felhatalmazza a Bizottság elnökét, hogy a döntés ismertetését a Képviselő-testület felé továbbítsa.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

**Szénás Zsoltné:** Aki a Kéz a Kézben Óvoda Pedagógiai Programjának módosítását javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra, kérem, hogy kézfelemeléssel szavazzon.

A Művelődési és Családügyi Bizottság egyhangúlag az alábbi döntést hozta:

#### 83/2023. (XII.11.) MŰCS határozat

1. A Művelődési és Családügyi Bizottság a Kéz a Kézben Óvoda Pedagógiai Programjának módosítását javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra 2024.01.01. hatállyal.
2. Felhatalmazza a Bizottság elnökét, hogy a döntés ismertetését a Képviselő-testület felé továbbítsa.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

## *2. napirendi pont*

**Szénás Zsoltné:** A 2. napirendi pont a Támaszpont MOPKA 2023. évi beszámolója. Olvashattátok a beszámolót. Rendkívül beszédes beszámoló. Átadom a szót Maczó Józsefnek.

**Maczó József:** Szeretettel köszöntök mindenkit. Aki még esetleg nem ismer, Maczó József vagyok a Támaszpont Alapítvány elnöke. Annyit szeretnék még mondani, hogy nem csak a beszámolót küldtük el, hanem a 2024. évi Szakmai Tervet is, hogy látható legyen az a folyamat, amit mi csinálunk. Azt gondolom, hogy úgy lehet egy munkát értékelni, ha az elvégzendő munkát is mellé tesszük. Nagyon sok új dolog van, amit szeretnénk a jövő évben is bevezetni, ezért azt szeretném kérni, hogy ha áttekintik, akkor együtt a kettőt, mert így adja ki a teljes egészt. Ha valakinek van kérdése, vagy hozzászólása, akkor szívesen válaszolok.

**Szénás Zsoltné:** A tavalyi évet elég furcsán kezdtük, mert problémák voltak az elhelyezéssel.

**Cserháti Ferenc:** Már a beköltözés óta ideiglenes helyen van a feladat és a munka ellátásának helye. Azt gondolom, ahogy telik az idő, egyre ideiglenebbé válik. Az biztos, hogy az előttünk álló időszakban meg kell oldjuk, hogy az Ifjúsági Ház olyan helyre kerüljön, ahol hosszú távon is tud működni, és nem feltétlenül zavarja a szomszédokat. Ehhez pénz is kell a szándékon túl. Amit biztosan látunk, hogy a jövő év itt fog megvalósulni. Köszönöm az elvégzett munkát és remélem, hogy a jövő év is legalább ilyen, ha nem sikeresebb lehet. Számítunk rátok a továbbiakban is. A működésre, a feladatellátásra szükség van. Magam részéről ösztönzöm, hogy kerüljétek olyan helyre, ami hosszabb távon is adja a működés, a fejlődés lehetőségét is.

**Kiss Györgyné:** Az Ifjúsági Stratégiával előrébb lehetne lépni a jövő évben?

**Cserháti Ferenc:** Igen, de mindenképp kellene egy külső segítség, szakértő, aki segíti ebben a ti munkátokat, a mi munkánkat.

**Kiss Györgyné:** A szándék megvan.

**Cserháti Ferenc:** A szándék megvan. Olyan stratégiát kellene alkotni, amiből meg tudnának valósulni elemek és nem csak az asztalfióknak készülnek.

**Maczó József:** Amit mond Polgármester Úr az teljesen valós. Az Ifjúsági Stratégia kb. 80%-ban készen van. Ahhoz, hogy ne a fióknak készüljön, ahhoz nem csak az Önkormányzat és mi kellünk, ahhoz kell az egész város. Az Ifjúsági Stratégia akkor működik jól, ha van cselekvési terv mellé. A cselekvési terv az mindenkinek feladatot határoz meg. Nemcsak nekünk, mint ifjúsági szervezetnek, nemcsak az önkormányzatnak, hanem az iskoláknak, a cégeknek és mindenkinek, aki valamilyen felelősséggel bír a fiatalok iránt. Ez egy széleskörű társadalmi összefogás nélkül nem működik. Akkor van értelme az Ifjúsági Stratégiának, ha beáll mindenki mögé. Mi ezt egyedül – majd elmondom a személyügyi problémákat is - nem tudjuk megcsinálni, még önkormányzati segítséggel sem.

**Cserháti Ferenc:** Mik a személyi problémák?

**Maczó József:** Két emberünk elment, a másik nemzetközi koordinátor is elmegy februárban. Lekötött nemzetközi programjaink vannak 2024-ben, elég szép számmal és magas eurós összeggel, ezért kell majd egy nemzetközi koordinátor. Ismét nekiindulunk egy évnek, ahol személyi változás lesz.

**Nagy István:** Elolvastam a 2023-as beszámolót is és a 2024-es tervet is. Nagyon ambiciózusnak tartom. Azt kívánom, hogy ezt sikerüljön megvalósítani. A személyügyi problémák, amik itt elhangzottak, gondoskodni kellene az utánpótlásról. Anyagi gondok jellemzik ezt az intézményt is. A költségvetés most készül, jó lenne, ha a város jobban tudná segíteni.

**Cserhádi Ferenc:** Ennek a városnak a bértömege és a rezszi oldalon megnövekedett kiadás nagyon komoly költségvetési erőforrásokat köt le. Így a beruházásokra, fejlesztésekre marad kevesebb. Meg kell találni az arányokat.

**Szénás Zsoltné:** Tavaly beszélgettünk, hogy az általános iskolásokkal jól felvettétek a kapcsolatot. A Verkával sikerült kapcsolatot kiépíteni?

**Maczó József:** Érdekes kapcsolatunk van a Verkával. Nagyon zárt közösség. Évával jó a kapcsolat, a gyerekekkel nem lehet időt egyeztetni. Volt a Te Döntesz előadásunk, ahol részt vettek Verkás diákok, de nehéz a programtervükbe beilleszkedni, de hajlandóak az együttműködésre. A Fabriczius iskolával könnyebb a kapcsolat. Most először tudtuk megcsinálni, hogy a felső tagozat minden osztályát tudtuk foglalkoztatni a tanév során. Igény is van a foglalkozásokra.

**Varga Józsefné:** Korosztályfüggő is, nem? Ez a korosztály talán nyitottabb még ezekre a programokra. A Te Döntesz előadás szerintem egy szuper jó előadás, én is láttam, és jó hogy ilyen nagy sikere van.

**Maczó József:** A délutáni foglalkozásokon ott vannak a felső tagozatosok. A 6. évfolyamból vannak a legtöbben. Velük jól lehet dolgozni. Ami szomorú, hogy a hétfői programokra nagyon nehéz behúzni őket. Tele vannak mentális problémákkal. Egy-egy Te Döntesz előadás után lehetőség van arra, hogy négy szemközt lehet kérdezni. Soha nem volt még olyan előadás, ahol a 15-17 éves tinédzserek ne jöttek volna oda hozzám négy szemközti beszélgetésre előadás után.

**Szénás Zsoltné:** Köszönjük a munkátokat és számítunk rátok a jövőben is. Aki javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra a Támaszpont MOPKA 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolót, kérem, hogy kézfelemeléssel szavazzon.

A Művelődési és Családügyi Bizottság egyhangúlag az alábbi döntést hozta:

### **84/2023. (XII.11.) MÚCS határozat**

1. A Művelődési és Családügyi Bizottság a Támaszpont MOPKA 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolót javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra.
2. A Bizottság felhatalmazza az elnököt, hogy a döntés ismertetését a Képviselő-testület felé továbbítsa.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

#### *3. napirendi pont*

**Szénás Zsoltné:** A 3. napirendi pont az Idősek Otthona alapidokumentumainak módosítása. Történt egy hatósági ellenőrzés a közelmúltban az Idősek Otthonában. A Kormányhivatal felszólította a fenntartót a jogszerű működés feltételeinek helyreállítására és ezért kellett az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatát, Szakmai Programját és Házirendjét is módosítani.

**Nagy István:** Az Idősek Otthonának a térítési díjai év közben változnak. Ez általában január 1-től szokott változni, nem jól tudom?

**Balog Erzsébet:** Mindig április 1-től változik.

**Cserhádi Ferenc:** Csak a szociális ágazat a kivétel. Ők tavasszal változtatnak a jogszabály miatt. A többiek változtatnak januárban. Most a gyereketkeztetésben szeretnénk rátérni arra, hogy szeptemberben változzanak a térítési díjak lehetőség szerint és egy tanévet, gondozási évet tudjunk végig vinni egy térítési díjjal.

**Harcos Györgyné:** Nagyon szépen kidolgozták a demens betegek ellátását. Megkérdeztem volna Anditól, hogy az utóbbi években hogyan nőtt a létszámuk? 63 fővel dolgoznak, abból 20 fő demens.

**Cserháti Ferenc:** Az arányok úgy alakulnak, hogy 1/3-ad demens, 1/3-as ápolásra szoruló és 1/3-ad az, aki valamilyen szinten önállóan tudja élni az életét.

**Harcos Györgyné:** Azt mindannyian tudjuk, hogy a demenciával küzdő idősokkal különleges bánásmóddal kell foglalkozni, és ehhez meg kell teremteni azokat a feltételeket, amivel maximálisan és biztonságosan el tudják látni ezeket az embereket. Írja is, hogy ki kell alakítani a helyet, lehetőséget, ahol ezeket a betegeket el tudják látni, és számítani kell arra, hogy ez a jövőben ez a létszám növekedni fog. Jelentősen oda kell figyelni az Otthon működésére, hogy ezeket a feltételeket tudják biztosítani a jövőben.

**Cserháti Ferenc:** Ez az iskolának az onnan történő továbblépéséig akadály, hiszen a demens részt ott kell majd kialakítani, valamint arra már tettünk javaslatot, hogy a mostani adminisztrációs szárnyat elköltöztetni, és ott ápolási szárnyat kialakítani. Az alagsori részben pedig kialakítható lenne az adminisztráció.

**Szénás Zsoltné:** Aki javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra a Veregyház Városi Önkormányzat Idősek Otthona Szervezeti és Működési Szabályzatának, Szakmai Programjának valamint Házi rendjének módosítását, kérem, hogy kézfelemeléssel szavazzon.

A Művelődési és Családügyi Bizottság egyhangúlag az alábbi döntést hozta:

#### **85/2023. (XII.11.) MÚCS határozat**

1. A Művelődési és Családügyi Bizottság a Veregyház Városi Önkormányzat Idősek Otthona Szervezeti és Működési Szabályzatának, Szakmai Programjának, valamint Házi rendjének módosítását javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra.
2. A Bizottság felhatalmazza az elnököt, hogy a döntés ismertetését a Képviselő-testület felé továbbítsa.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

#### *4. napirendi pont*

**Szénás Zsoltné:** A 4. napirendi pont a Bizottság 2024. évi munkatervnek jóváhagyása. Részben azok a dolgok vannak benne, amik eddig is benne voltak, inkább az időpontokat tologattuk.

**Nagy István:** A jelenleg funkcionáló Képviselő-testület mandátuma jövő év októberig tart. A Munkaterv egész évre szól. Már arra is írunk elő feladatot, ami még fel sem állt testület?

**Cserháti Ferenc:** A jelenlegi testületnek és a jelenlegi polgármestereknek szeptember 30-ig tart a mandátuma, javaslom, hogy a munkaterv is csak szeptember 30-ig szóljon és készüljön el. Október 1. és 15. között kell megalakulnia a következő képviselő-testületnek.

**Deák Imre:** Ez az 5 éves ciklus nem csak erre a két időszakra vonatkozott és utána mindig csak négy év úgy, mint az országos választásoknál?

**Cserháti Ferenc:** Az Alaptörvénnyel átállt az önkormányzati ciklus 5 évesre, és ezért tudta összevonni az Európai Parlamenti választással, mert az is 5 éves ciklusokban megy.



**Szénás Zsoltné:** Köszönöm szépen. Aki elfogadja a Bizottság 2024. szeptember 30-ig tartó Munkatervét, kérem, hogy kézfelemeléssel szavazzon.

A Művelődési és Családügyi Bizottság egyhangúlag az alábbi döntést hozta:

### **86/2023. (XII.11.) MÚCS határozat**

1. A Művelődési és Családügyi Bizottság elfogadja a Bizottság 2024. szeptember 30-ig tartó munkatervét és javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra.
2. A Bizottság felhatalmazza az elnököt, hogy a döntés ismertetését a Képviselő-testület felé továbbítsa.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

#### *5. napirendi pont*

**Szénás Zsoltné:** Az 5. napirendi pont a Veresi Betlehem megrendezéséhez érkezett támogatás kérése. Most Illés Zoli helyett Módy Péter adta be a kérelmet az Agora Kör nevében és szeretnének 100.000 Ft támogatást kérni a Veresi Betlehem megrendezéséhez. Kérték, hogy tolmácsoljuk, hogy december 17-én 2 órakor lesz a rendezvény és várnak mindenkit szeretettel. Aki egyetért a támogatással, kérem, hogy kézfelemeléssel szavazzon.

A Művelődési és Családügyi Bizottság egyhangúlag az alábbi döntést hozta:

### **87/2023. (XII.11.) MÚCS határozat**

1. Veresegyház Város Önkormányzatának Művelődési és Családügyi Bizottsága az Agora Baráti Kör nevében eljáró Módy Péter részére a „Veresi Betlehem” megrendezéséhez, az ahhoz szükséges anyagok beszerzéséhez 100.000 Ft támogatást biztosít.
2. A támogatási összeg kifizetése az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének „512. Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre Civil szervezetek program támogatása - Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság (084032) (kulturális pályázat) előirányzat terhére történhet.
3. A bizottság felhatalmazza az elnököt, hogy a támogatási szerződés megkötéséről intézkedjen.


Határidő: azonnal

Felelős: elnök

**Szénás Zsoltné:** A következő napirendi pontokat zárt ülésen tárgyaljuk, melyről külön jegyzőkönyv készül. Ha több kérdés nincs, akkor a nyílt bizottsági ülést bezárom.

K. m. f.

  
Szénás Zsoltné  
elnök

  
Lázár Ildikó  
elnökhelyettes

  
Holósi Ildikó  
jegyzőkönyv-vezető